

PROCEDURA APERTA AI SENSI DELL'ART. 71 DEL D.LGS. N° 36/2023, IN MODALITA' TELEMATICA APPLICATION SERVICE PROVIDER (ASP) PER LA FORNITURA IN SOMMINISTRAZIONE, PER ANNI CINQUE, DI MATERIALE DI CONSUMO GENERICO, INDISPENSABILE PER LA CURA DEL NEONATO PREMATURO, PER L'U.O.C. DI NEONATOLOGIA.

CHIARIMENTI N. 3

QUESITO N. 1

A seguito della Vs. comunicazione del giorno 02/07 si chiede di specificare se il Lotto n. 50 si intende totalmente revocato (e quindi non sarà possibile rispondere a tale lotto) o se è stato eliminato solamente ai fini del pagamento del contributo all'ANAC (e quindi sarà possibile rispondere al lotto);

RISPOSTA

Si comunica che il LOTTO N. 50 è stato revocato.

QUESITO N. 2

All'interno dell'Art. 16 del Disciplinare di gara si richiede la compilazione dello SCHEMA DI OFFERTA ECONOMICA, ma tale documento non è presente all'interno della documentazione di gara. Vi preghiamo di fornirci tale schema di offerta o di consentire alle ditte di presentare un'offerta su propria carta intestata contenente i seguenti dati: Denominazione dei prodotti offerti, Codice CND, n. di repertorio, Importo complessivo per anni 5 (CINQUE) del lotto IVA esclusa, Aliquota IVA.

RISPOSTA

Si precisa, che lo SCHEMA DI OFFERTA ECONOMICA deve essere prodotto dalla Ditta su carta intestata con l'indicazione degli elementi specificati all'art. 16 del Disciplinare di gara.